
       

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εγκαίνια της έκθεσης «Ζωγράφισα το μέλλον μου: από τη συλλογή έργων τέχνης 
υποτρόφων του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών» 

 

 

Τα εγκαίνια της έκθεσης με τίτλο «Ζωγράφισα το μέλλον μου: από τη συλλογή έργων 
τέχνης υποτρόφων του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών» πραγματοποιήθηκαν στον 

Εκθεσιακό Χώρο του Ιδρύματος της Βουλής.  

 

Την έκθεση εγκαινίασε ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Ευάγγελος Μεϊμαράκης και η 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ κ. Έφη Μπάσδρα. Παραβρέθηκαν επίσης ο 

Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ιδρύματος της Βουλής για τον Κοινοβουλευτισμό και 

τη Δημοκρατία κ. Παύλος Σούρλας, και ο Γενικός Γραμματέας της Βουλής κ. Αθανάσιος 

Παπαϊωάννου. 

 

Ο κ. Ευάγγελος Μεϊμαράκης τόνισε «Η Βουλή των Ελλήνων στηρίζει πάντα και ενθαρρύνει στην 

πράξη πρωτοβουλίες σαν και αυτήν, οι οποίες αναδεικνύουν τον πολιτισμό μας και 

αποδεικνύουν ότι η πολιτική και ο πολιτισμός μπορούν και πρέπει να συμβαδίζουν». 

 

Στη συνέχεια πήρε το λόγο η Πρόεδρος του ΙΚΥ αναπ. Καθηγήτρια Έφη Μπάσδρα η οποία 

δήλωσε μεταξύ άλλων: «Από το 1951 μέχρι και σήμερα δεκάδες χιλιάδες αριστούχοι νέες και 

νέοι Έλληνες γίνονται υπότροφοι του ΙΚΥ και συνεχίζουν λαμπρές σπουδές εδώ στην Ελλάδα ή 

το εξωτερικό. Σήμερα σε αυτό το «κολλέγιο» υπότροφων του ΙΚΥ, συγκαταλέγονται επίλεκτα 

μελή της ελληνικής κοινωνίας, των γραμμάτων, των τεχνών, της πολιτικής και οικονομικής ελίτ 

του τόπου μας. Το ΙΚΥ πρωτοστατεί σήμερα στη στήριξη όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, 

πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας, τριτοβάθμιας, και στη διαμόρφωση ενός έξυπνου και 

πρωτοποριακού ελληνοκεντρικού ρεύματος που θα αναδείξει ξανά σε ευρωπαϊκό αλλά και 

παγκόσμιο επίπεδο αφενός μεν την ιστορικότητα μας κυρίως όμως τη σύγχρονη μας 



παρέμβαση στο επιστημονικό γίγνεσθαι της πρωτοπορίας και της καινοτομίας, μέσα από την 

επιβράβευση της Αριστείας». 

Στην έκθεση παρουσιάζονται 40 έργα υποτρόφων του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών, τα 

οποία φιλοτεχνήθηκαν στο πλαίσιο των εξετάσεων για τη διεκδίκηση υποτροφίας, ή 

κατατέθηκαν από τους υποτρόφους μετά την ολοκλήρωση των σπουδών τους. Τα επιλεγμένα 

έργα, ζωγραφικά ‒προσωπογραφίες, ασκήσεις με μοντέλο, αφηρημένες συνθέσεις, νεκρές 

φύσεις, σπουδές για θεατρικά κοστούμια‒, γλυπτικά και χαρακτικά, παρουσιάζονται ως μια 

πρώτη προσπάθεια παρουσίασης της πλούσιας συλλογής του ΙΚΥ, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα 

το έμπρακτο ενδιαφέρον της Πολιτείας για τη στήριξη των επιστημών και των τεχνών αλλά και 

την προαγωγή του πολιτισμού και της παιδείας.  

Η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή έως τα μέσα Ιουλίου 2014 και η είσοδος είναι ελεύθερη. 

 

 

 

 

 

 

 

Πότε: 6-5-2014 έως 20-7-2014 

Ημέρες / ώρες: Δευτ.- Παρ. 9 π.μ. – 4. μ.μ. Πεμ. 9 π.μ. – 8. μ.μ. Σαβ.- Κυρ. 10 π.μ.- 3 μ.μ. 

Που: Εκθεσιακός Χώρος του Ιδρύματος της Βουλής, Αμαλίας 14, Αθήνα 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες:                                                                                                   
www.iky.gr |FB https://www.facebook.com/StateScholarshipsFoundation?ref=hl 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iky-hellenic-national-agency?trk=company_name    

Twitter: @IKY_erasmusplus 
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